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® 6. Sea la ecuacion 2’ = 22 — 1 con 2(0) = zo. Probar, usando salida de compactos, que toda

solucion maximal con |z¢| < 1 esta definida en todo R.
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7. Se considera la ecuacion diferencial/2” = cos(t + z)

a) Buscar soluciones de la forma x(t) = at + b.

b) Probar, usando salida de compactos, que todas las soluciones maximales estan defi-

nidas en R.

—» ¢) Hallar el lugar geométrico de los maximos, minimos y puntos de inflexion de las

soluciones.

d) A partir de las partes anteriores, realice un bosquejo del grafico de las soluciones

maximales para distintas condiciones iniciales.
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3) A x/ = 5 (f*ﬂ? (‘as(Gdeé)ré) ffoﬁ(é(ﬂzw)—}é)

- b) Probar, usando salida de compactos, que todas las soluciones maximales estan defi-

nidas en R.
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c) Hallar el lugar geométrico de los maximos, minimos y puntos de inflexion de las
soluciones.
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